

## **Інструкція для студентів**

### **(на етапах кафедри стоматології дитячого віку)**

Іспит студенти складають на кафедрі стоматології дитячого віку.

Кількість етапів для іспиту - 3. Кожна станція знаходиться в окремій кімнаті; номер і назва станції вказані при вході.

На іспит студент приходить у медичному одязі та змінному взутті. Заходячи на іспит, студенти здають мобільні телефони та інші гаджети, які повертають їм після складання.

Перед іспитом кожного студента реєструють у списку із зазначенням екзаменаційної групи. Студент отримує порядковий номер, за яким його реєструють у протоколі кожного етапу. Також студент отримує пам'ятку (маршрутний лист) та інструктаж про порядок проходження етапів.

Студенти на кожному окремому етапі виконують одне і те ж завдання.

Студенти рухаються за порядковим номером, таким чином не перетинаються і, відповідно, не спілкуються. Початок і кінець виконання етапу озвучується сигналом дзвінка. Тривалість виконання кожного етапу однакова і становить 10 хв. Якщо за цей час студент не впорався із завданням, він перериває роботу і переходить на наступний етап. Між етапами є перерва 1 хв., під час якої студенти переходять з однієї кімнати в іншу (від одного етапу до іншого). Після проходження останнього етапу студент віддає маршрутний лист адміністратору іспиту.

Завдання, які студент може виконувати під час ОСКІ залежать від типу станції, і можуть бути або клінічними або практичними.

Викладач не втручається у процес виконання завдання, не спілкується зі студентом, а лише спостерігає за правильністю виконання його роботи та виставляє у протоколі оцінку за виконання кожного етапу завдання.

Для підтвердження об'єктивності оцінювання студентів під час ОСКІ на кожному етапі проводиться відеофіксація алгоритму виконання студентом клінічного чи практичного завдання. У випадку незгоди студента з результатами оцінювання екзаменатором у чек-листі виконання завдання екзаменаційна комісія у присутності студента може переглянути відеозапис та прийняти кінцеве рішення.